



“与新冠共存”

英格兰解除防疫限制措施



英国首相约翰逊在新闻发布会上讲话

英国首相鲍里斯·约翰逊近日宣布,将解除英格兰地区所有新冠防疫限制措施,包括对新冠患者的自我隔离要求。

一些专家和英国反对党等多方面质疑此举为时过早,存在风险。

约翰逊在议会下院宣布了英国政府“与新冠共存”新计划,定于24日起从法律上解除英格兰地区所有现行新冠限制措施。届时,新冠病毒检测结果呈阳性人员将无需自我隔离,政府也将不再追踪新冠患者的密切接触者。

约翰逊说,4月1日前,政府仍建议检测结果呈阳性人员在家中隔离,之后将完全由患者自行决定。自4月1日起,除老人和

免疫力受损人群,英国政府将不再为其他民众提供免费新冠病毒检测。

约翰逊告诉议会下院议员,英国应对疫情的方式正在“从政府限制转向个人责任”,就像对待流感等其他传染病一样。

“我们现在有足够的免疫水平,可以实现从以政府干预措施保护民众到以疫苗和治疗作为第一道防线的过渡。”约翰逊说。但他当天在一场新闻发布会上强调:“今天不是我们可以宣布战胜疫情的日子,因为这种病毒没有消失。”

英国政府计划为每名75岁及以上和患有基础疾病的12岁及以上人士提供第四剂新冠疫苗,即第二剂加强针接种。

英国政府近日发布的疫情数据显示,英国日增新冠确诊病例38409例,累计确诊超过1865万例;新增死亡病例15例,累计死亡逾16万例。路透社先前报道,根据人口规模计算,英国新冠死亡率比欧洲联盟国家平均死亡率高6%。

英国12岁及以上人口中,85%已完成新冠疫苗全程接种,66%以上已接种第一剂加强针。

约翰逊公布的上述新计划招致不少专家和反对党人士反对。

英格兰首席医疗官克里斯·惠蒂警告,新冠病毒的传播率仍然“非常高”,他敦促新冠患者继续自我隔离。他说,预计将出现新的新冠变异毒株,其中一些可能对疫苗更具抵抗力,可能会造成“严重问题”。

英国反对党工党领袖基尔·斯塔默说,新措施“不足以让我们为可能尚未形成的新变种做好准备”。他敦促约翰逊公开支撑其决定的科学建议。

苏格兰、威尔士和北爱尔兰地区的防疫政策一般由当地政府自行制定。这些地区先前已解除大部分限制措施,但防疫态度比英格兰地区谨慎一些。

威尔士政府首席大臣、工党成员马克·德雷克福德说,对新冠病毒检测方案的任何改变“都是不成熟和鲁莽的”。

据新华社

双胞胎嫁给双胞胎 生出了“亲兄弟”



两对夫妻在社交媒体上分享的照片

双胞胎嫁给双胞胎,生下的娃是“亲兄弟”。据美国媒体报道,弗吉尼亚州的一对双胞胎姊妹布列塔尼·迪恩和布里安娜·迪恩参加一场“双胞胎活动”时,结识了双胞胎兄弟乔什·萨利尔斯和杰里米·萨利尔斯,两对情侣热恋6个月后步入婚礼殿堂。

不久后,两姐妹相继怀孕,并在相隔3个月的时间分别诞

下一名男婴。两对夫妻在社交媒体上分享了孩子杰特和杰克斯的照片,并表示他们“虽然是表兄弟,但其实算得上是真正的双胞胎”。

医生解释称,杰特和杰克斯的爸妈都是同卵双胞胎,因此生下的两个孩子在基因测试中会显示为亲兄弟,而非表兄弟。

据《环球时报》

200多公斤重的熊“出没”

加州多处民宅遭殃



“坦克汉克”和被它破坏的民宅

当地时间2月22日,美国加利福尼亚州警方说,一头将近227公斤的黑熊上周在该州南塔霍湖再次入侵民居,所幸没有人员伤亡。这头黑熊此前已多次“肇事”,破坏多所民居。

据警方消息,这头被称作“坦克汉克”的黑熊在18日击碎一户民居的窗户,进入房屋,屋内当时没人。一天后,当地又有一户民居前门遭熊破坏,且有熊闯入的痕迹。虽然不确定第二起案件“元凶”,但是警方认为很可能是“坦克汉克”所为。

“坦克汉克”是一名“惯犯”,去年春天就上了加州鱼类与野生动物保护局的“黑名单”。该机构发言人彼得·蒂拉说,“入侵”事件最早发生在2021年夏季,

当时这头熊食欲旺盛。它不怕人,庞大体型令它能够轻易闯人民居或潜入存有垃圾的车库。据美国国家公园管理局介绍,熊通常在秋季几乎不间断进食,为过冬储存能量。

据加州鱼类与野生动物保护局发布的数据显示,“坦克汉克”7个月内在南塔霍湖严重损坏33处房产,闯入至少28户民居,所幸尚无人或宠物遭直接攻击。如果抓到“坦克汉克”,保护局可能会把它送往别的州安置,“安乐死是最后选项”。

保护局提醒民众,由于熊常被气味吸引,需妥善存储食物和及时清理垃圾,同时保持警惕。

据新华社

为了帮助猴子找到“爱情”

动物园邀请歌手为其演唱情歌



歌手戴夫在给巴巴利猕猴唱歌

近日,英国斯塔福德郡斯托克的一家动物园邀请了一位歌手,为濒危的巴巴利猕猴演唱经典情歌,希望能在此交配季节帮助猴子找到“爱情”。

据报道,歌手戴夫·拉吉站在草地上,为猴子们演唱美国著名歌手马文·盖伊的名曲。动物园发言人说:“戴夫是一位经验丰富的情歌大师,他在猴子们中间唱了几首马文·盖伊的经典歌曲,它们看起来非常放松,充满了爱!”

据报道,全世界仅存不到8000只巴巴利猕猴,这家动物园里生活着140只。动物园经理马特·洛瓦特说:“我们认为这可能是一种创造性的方式,希望今年夏天的巴巴利猕猴幼崽数量能达到创纪录的水平。”据环球网

沧州市

文明

办提醒您:

讲好“五句话”

您好、请、谢谢、对不起、没关系

做好“十个不”

- 不浪费粮食 不乱扔垃圾 不随地吐痰 不车窗抛物 不随意插队
- 不乱停乱放 不逆行 不闯红灯 不私搭乱建 不占道经营